

OKRUŽNICA₁

ODBORA ZA ODRŽAVANJE JUGOSLAVENSKE KONFERENCIJE U S. R. NJEMAČKOJ

Kao naslov ove okružnice napisali bi riječ Gospoda Isusa: "Tko meni služi, za mnom neka ide, i gdje sam ja ondje i sluga moj neka bude; i tko meni služi onoga će poštovati otac moj." (Ivan 12:26)

Neka bi tema ove okružnice bila: SLUŽBA!

Dragi prijatelji, sestre i braćo!

Na samom početku bi htjeli da vam ukažemo na divotu službe za našeg milog Gospoda. Na svakom koraku se za to može naći prilika, samo kad mi nebi bili stidljivi ili plašljivi. Ako možda ne smogneš hrabrosti da nekome kažeš svjedočanstvo, a ti ga napiši u pismu i pošalji nekoj osobi. Ovdje bi naveo jedan takav odgovor koj je stigao poštom.

"BILI STE NESREĆNI KAO I JA..."

Dobih malo povoljnog vremena da vam odgovorim na ono vaše neobično pismo. Da vam pravo kažem da sam se prosto začudio vašem pismu i vidjeo sam da ste vi upravo onaj čovjek koga tražim, i mislim da će te mi pomoći. Isto opisujete kako ste bili nesrećni kao što sam i ja, pa mislim da ću i ja nekada imati bar malo sreće u stvari da ću i ja nekada biti sretan.

Prijatelju vi mi pišete kako ste mnogo proučavali razne prirodne nauke i da ste mislili da se učenjem stiče sreća. Ja isto tako učim i zaista mislio sam da učenjem mogu dobiti sreću a ovo zaista što sada pišete smatram da je istina. Vi mi pišete da ste našli onoga ko vam je rekao da je on put istina i život. I da je to Isus Krist. Pitate me da li sam čuo za njegovo ime. Kako da nisam, čuo sam za njega, i čitao sam nešto o njemu i vjerujem u njega pa bi se složio i na dalje proučavanje njegove nauke ako može uz vašu pomoć i da me vi uputite na pravi put - put istine i života, kako vi pišete "Novi život".

Dragi prijatelju pišite mi puno o tome lijeku o sreći i Isusovom naukovanju i molio bih vas da mi pošaljete što o Isusu Kristu to jest nešto za njegovo naukovanje o tome kako bih ja mogao doći do sreće. Biću vam vjeran prijatelj. Pišite mi o sebi kad ste rođeni i gdje ste rođeni!

Drugarski pozdrav
Ivan, Jugoslavija

Draga braćo i sestre, možda nećete od prve dobiti ovakav odgovor. Možda će vas netko i nagrditi, ali ustrajte u radu. Gospod kaže: "Tko meni služi, za mnom neka ide..." I naš Gospod nije poznavao samo uspjeh, iako je On Bog. On nije želio da prisiljava ljude na obraćenje, već On želi dobrovoljce.

Možda ste i vi doživjeli nešto interesantno u radu za Gospoda Boga. Pišite nam na jednu od dolje navedenih adresa.

Do sada smo govorili kako trebamo svjedočiti, ali da bismo mogli uspješno svjedočiti potrebne su dve stvari, i to: Zajednica sa Isusom i sa braćom. Gospod Isus kaže: "Budite u meni i ja ću u vama."

Dali ste vi u Njemu?

Da bi mogli imati zajednicu sa braćom organiziramo i naše konferencije za vjerne Jugoslavena. Sigurno se još svi sjećate blagoslovljene konferencije u Waldheim-u, uz mnoge dobre pjesme, recitacije, propovjedi i svjedočanstva. Ako smo iskreni moramo priznati da trebamo zajednicu braće i sestara.

Na prošloj je konferenciji bilo zaključeno da se sljedeća konferencija ponovo održi u Waldheimu, a u slučaju da Waldheim nebi bio slobodan, onda bi u pitanje došao Seeheim kod Frankfurta. Nadamo se da će Waldheim biti slobodan, jer je stigao poziv našoj braći da dođu na razgovor. Do sada međutim razgovor nije vođen jer je njihov upravitelj još na godišnjem odmoru.

Sada bismo se još jednom pismeno zahvalili svima koji su na neki način pomogli da je konferencija tako divno uspjela. Posebno se zahvaljujemo domaćinima, a također i svima koji su na neki način učestvovali u programu, ili se molili za uspjeh iste. Također hvala i svima onima koji su poduzeli daleki put da bi imali zajednicu sa nama.

Organizatori su bili također zadovoljni, a ovdje je razlog njihovog zadovoljstva.

Jedan brat piše: "Mi organizatori konferencije smo bili upravo nagrađeni oduševljenjem naših gostiju."

Mnogi su se gosti izjasnili da je konferencija bila prekratka. Predlažemo da bi konferencija za one koji bi mogli doći počela već u petak. Dali

se slažete tim predlogom? Napišite nam jednu kartu kako bi znali što vi o tome mislite.

Na prošloj je konferenciji takođe odlučeno da otvorimo jedan konto kod banke, kako sakupljanje novca nebi ostavili za zadnji dan. Pošto mi nismo priznati kao pravna ili fizička osoba, bili smo prinuđeni da otvorimo konto pod ovim imenom: RUDOLF ČASNI, für jugoslawische baptistische Gemeinde.

Stanje konta je momentalno 510 Dm. koje je uglavnom uplatila zajednica iz Böblingena. Nadamo se da će se i drugi priključiti toj akciji. Ako Bog da izdali bi oko Nove Godine okružnicu br. 2, pa ćemo vas u njoj obavjestiti o novom stanju konta. Ovdje je jedna mala skica pristiglih darova.

Sve novčane darove šaljite na ovaj konto:
Girokonto nummer 46064 bei Kreissparkasse Böblingen, BLZ 603 501 30 na ime Rudi Časni, für jug. bapt. Gemeinde.

Molimo vas da nam pomognete pri raspačavanju okružnica. Ako saznate za nekog vjernog Jugoslavena podajte mu vašu okružnicu a vi si naručite na jednoj od navedenih adresa drugu.

l. X.

			1200 DM
			1100 "
			1000 "
			900 "
			800 "
			700 "
			600 "
510 DM.			500 "
			400 "
			300 "
			200 "
			100 "

Ostaju vaši u ljubavi Božjoj:

Rudi Časni
7031 Ehningen
Goethe Str. 23

Sadak Ferdinand
545 Neuwied
Raiffeisenring 102

Vlatko Perše
59 Siegen-Seelbach
Im Wolfseifen 24